

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№68 (15194), 19 сентября 2020 г., суббота.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники леса и ветераны лесной службы!
Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы – хранители нашего самого ценного достояния – нашей природы!

От всей души желаем каждому из вас терпения и стойкости, мира и спокойствия, благополучия и процветания. Крепко вам здоровья и большого человеческого счастья! Пусть сбываются ваши мечты и осуществляются планы.

Стабильности вам и уверенности в завтрашнем дне!

А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

НАШИ ТРАДИЦИИ

95-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ВЕТЕРАНА

Иннокентию Николаевичу Гурьеву – ветерану Великой Отечественной войны, Почётному гражданину района – исполнилось 95 лет.

В актовом зале районного совета ветеранов (председатель А. Ф. Рыбалов) состоялось торжественное мероприятие. По поручению депутата Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца Иннокентия Николаевича сердечно поздра-

вила его помощник Т. М. Чукова. Также юбиляра в лице своего помощника В. И. Подойницына поздравил депутат Законодательной думы Томской области А. Н. Френковский.

Председатель Думы района П. С. Анисимов тепло приветствовал почётного жителя района И. Н. Гурьева, передал ему поздравления от главы района А. Ф. Медных.

За активное участие в общественной жизни, многолет-

ний добросовестный труд главы Колпашевского городского поселения А. В. Щукин вручил Иннокентию Николаевичу Благодарственное письмо.

Добрими словами с пожеланиями здоровья юбиляра поздравили председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов и делегация Детско-юношеского центра.

Иннокентий Николаевич Гурьев в августе 1943 г. был направлен на Западный фронт: в начале – рядовым, затем – командиром отделения 611-го стрелкового полка. После ранения в ноябре 1943 года он находился на излечении в госпитале в Алтайском крае до марта 1944 года.

После госпиталя вернулся в Кожвинковский район, где прошел трудовой путь от колхозника до директора совхоза «Дубровский».

С декабря 1972 года Иннокентий Николаевич – начальник Управления сельского хозяйства Колпашевского горисполкома, инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов, уполномоченный отдела по труду Томского облисполкома по Колпашевскому району,



заведующий отделом по труду райисполкома.

С июля 1984 года по май 1997 года – председатель садоводческого товарищества «Мичуринец».

За участие в боевых сражениях и работу в годы мирного времени Иннокентий Николаевич награжден орденами Отечественной войны 1-й степени, Трудового Красного Знамени, медалями «За отвагу», «За освоение целинных земель» и

другими юбилейными, памятными медалями.

В 2010 году решением Думы района Иннокентию Николаевичу Гурьеву присвоено звание «Почётный житель Колпашевского района» за большой вклад в развитие сельского хозяйства, пригородного садоводства, огородничества, организацию мичуринского движения в Колпашевском районе.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



РОСРЕЕСТР
Федеральная служба
государственной регистрации,
кадастра и картографии

АДМИНИСТРАТИВНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ ОБЪЕКТОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

С 2015 года у государственных инспекторов по использованию и охране земель Управления Росреестра по Томской области имеется новый инструмент для повышения эффективности государственного земельного надзора – административное обследование объектов земельных отношений.

Первой и главной особенностью административного обследования является то, что данный вид надзорных мероприятий осуществляется государственными инспекторами Управления без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений и доступа указанных должностных лиц на обследуемые объекты земельных отношений.

При этом, административное обследование может быть осуществлено в отношении земельных участков, принадлежащих как гражданам, так и юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям. Согласование в органах прокуратуры административного обследования, организуемого в отношении земельного участка юридическо-

го лица или индивидуального предпринимателя, не требуется. Это вторая особенность административного обследования.

На первый взгляд, у лиц, использующих земельные участки, могут возникнуть опасения на предмет четкого соблюдения государственными инспекторами их защищаемых законодательством прав, вне зависимости от того, являются ли они нарушителями земельного законодательства или нет.

Однако оснований для подобного рода беспокойства нет. Процедура осуществления административного обследования четко прописана на законодательном уровне.

Административное обследование фактически является сбором и анализом информации, сведений из официальных информационных источников, актуальность которых подтверждена на законодательном и государственном уровне.

Результаты административного обследования объектов земельных отношений оформляются актом административного обследования объекта земель-

ных отношений или заключением об отсутствии нарушений земельного законодательства Российской Федерации.

Результаты административного обследования объекта земельных отношений подлежат опубликованию на официальном сайте органа государственного земельного надзора, осуществившего такое административное обследование, в течение 10 рабочих дней со дня утверждения акта административного обследования объекта земельных отношений (заключения об отсутствии нарушений земельного законодательства Российской Федерации). Опубликование осуществляется с учетом установленных законодательством Российской Федерации ограничений, связанных с защитой персональных данных.

Результаты административного обследования учитываются при составлении ежегодных планов проведения плановых проверок.

При этом следует отметить, что выявленные в ходе обследования признаки нарушения

требований земельного законодательства являются основанием для проведения внеплановых проверок соблюдения требований земельного законодательства с последующим привлечением нарушителей к

административной ответственности в случае подтверждения правонарушений.

А. ТКАЧЕВ,
начальник отдела
государственного
земельного надзора.

С 1 СЕНТЯБРЯ ПОДПИСКА
НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

ЦЕНА СНИЖЕНА!

В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ —
543 руб. 70 коп. ~~670,66~~
НА 6 МЕСЯЦЕВ



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС

ЧЕСТВОВАНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

7 сентября в Государственном историческом музее, расположенном на Красной площади в Москве, состоялось чествование победителей Всероссийского конкурса музеев, проводимого партией «Единая Россия».



Это второй конкурс, проводимый всероссийской партией, но первый, посвященный Победе в Великой Отечественной войне. В столицу были приглашены 16 победителей из городских и сельских школ.

Всего в конкурсе приняли участие более 3 000 школ, из которых 96 – лауреаты.

Среди приглашённых были: руководитель музея МАОУ «СОШ №2» Троценко Наталья Александровна и руководитель актива, ученица 11 класса Чидигезова Светлана. Вручение дипломов и сертификатов проводил Нарышкин Сергей Евгеньевич. Среди присутствующих были директор



Государственного исторического музея – Алексей Левыкин, заместитель секретаря Генсовета партии «Единая Россия», координатор проекта «Историческая память» – Александр Хинштейн, заместитель министра просвещения РФ Денис Грибов, председатель комитета Государ-

ственной думы по образованию и науке Вячеслав Никонов, участник войны генерал Усов, которые выразили благодарность всем представителям музеев.

Денежные средства, выделенные победителям и призерам конкурса, должны пойти на развитие музеев.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

В СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СМОТРА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

В Чажемтовском сельском поселении подведены итоги ежегодного смотра-конкурса по благоустройству «Лучшая усадьба», в котором приняли участие усадьбы жителей с. Чажемто, с. Озёрное, д. Могильный Мыс, с. Старокороткино, д. Сугот, д. Новоабрамкино, д. Староабрамкино, д. Новокороткино и д. Игнашкино.



Мероприятие, направленное на развитие личного подсобного хозяйства и повышение уровня благоустройства поселения, с каждым годом набирает темп: увеличивается количество участников; несомненно, впечатляют оригинальность оформления усадеб, опрятный вид фасада, яркие цветники, единое композиционное оформление.

Всё лето жители поселения старались навести порядок, создать красоту и уют в своем подворье всеми доступными способами. Особенно оригинальны домовладения, оформленные с использованием всевозможных старых вещей, чемоданов, сапог, люстр, лодок, пластиковых бутылок и многого другого.

По информации, полученной от главы поселения В. В. Марьина, победителями конкурса «Лучшая усадьба» Чажемтовского сельского поселения стали: среди домов частного сектора с. Чажемто – усадьба Екатерины Ивановны Царевской и Владимира Петровича Иванова; среди домов частного сектора д. Могильный Мыс, с. Озёрное, с. Старокороткино – усадьба Ивана Петровича и Любови Владимировны Батмановых (с. Старокороткино);

среди домов частного сектора д. Сугот, д. Игнашкино, д. Староабрамкино, д. Новоабрамкино, д. Новокороткино – усадьба Василия Васильевича и Светланы Борисовны Крушевых (д. Игнашкино).

Конкурсная комиссия особую благодарность выражает не менее достойным участникам: Нине Николаевне и Владимиру Викторовичу Мишиным, Петру Васильевичу и Ларисе Анатольевне Носковым (все – с. Ча-



жемто); Фёдору Фёдоровичу и Галине Владимировне Ольджигиным (с. Озёрное); Эдуарду Викторовичу и Ирине Александровне Соловей (д. Могильный Мыс); Екатерине Леонидовне Стасенко и Василию Александровичу Майданкину (д. Сугот). А также – всем неравнодуш-

ным жителям, кто на радость себе и окружающим облагораживает свою усадьбу, показывая достойный пример ответственного отношения к своему имуществу, земле, природе!

**Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото предоставлено
В. МАРЬИНЫМ.**

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ «НАРОДНЫЙ ФРОНТ» ЗА РОССИЮ»



ЗАКОНОПРОЕКТ О РАСКРЫТИИ СТАВОК

ПО ДЕПОЗИТАМ ПОМОЖЕТ ИЗБЕЖАТЬ ДЕЗИНФОРМИРОВАНИЯ ВКЛАДЧИКОВ

Внесенный в Госдуму законопроект о раскрытии ставок по депозитам поможет избежать дезинформирования вкладчиков, манипуляций и злоупотреблений со стороны сотрудников банков, заявила руководитель проекта Общероссийского народного фронта «За права заемщиков» Евгения Лазарева.

«Большого масштаба в нарушении прав потребителей по обычным вкладам не наблю-

дается ни в нашей практике, ни вообще. Указанные в законопроекте меры будут особенно актуальны для различных акционных «праздничных» или событийных вкладов, сезонных предложений и мультивалютных вкладов.

Вопрос повышения прозрачности в отношении вкладчиков – не новый. Также прозрачность важна в тех случаях, когда условия по вкладу меняются. Например, по вкладам с

плавающей ставкой. Изменение условий, которые не отвечают ожиданиям потребителя, часто вынуждают его искать иные инструменты доходности, и, к сожалению, не всегда эти инструменты предлагают добросовестные участники рынка, да и сами эти инструменты – не всегда легальные», – пояснила эксперт ОНФ.

«Очень важный пункт инициативы – порядок обмена информации между банком и вкладчи-

ком. Именно здесь обычно кроется недопонимание. Если вовремя и подробно информировать, то конфликтов между банком и клиентом не будет.

Между банком и потребителем важны прозрачные отношения, особенно когда людей, склонных к сберегательной активности, остается немного в условиях сложной экономической ситуации», – подчеркнула Евгения Лазарева. «На наш взгляд, достаточность или эффектив-

ность принимаемых мер нельзя оценивать гипотетически. Правильным будет судить об эффективности принимаемых мер по итогам минимум полугодия правоприменения. И мы, конечно, будем следить за тем, как эта инициатива будет работать», – заключила руководитель проекта ОНФ «За права заемщиков».

В. ПОГУДИН,
координатор по работе со СМИ Регионального исполкома ОНФ в Томской области.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ ВХОДИТ
В ЧЕТВЁРКУ БЕЗОПАСНЫХ РЕГИОНОВ СИБИРИ

Межведомственный координационный совет по правопорядку в Томской области проанализировал показатели региона в сфере безопасности.

По статистике областного управления МВД, уровень преступности в 2020-м сопоставим со значениями прошлого года: 8 330 зарегистрированных за шесть месяцев преступлений против 8 242 за полугодие в 2019-м. По этому показателю Томская область входит в четверку наиболее безопасных регионов Сибири.

При этом растущий последние несколько лет уровень рецидивной преступности снизился на 3,7%. Ранее судимые подростки в 2020 году совершили на 25% меньше преступлений, чем за аналогичный период 2019-го.

В сфере экономической бе-

зопасности за полгода правоохранители выявили 70 преступлений коррупционной направленности, более половины из которых – взятки (средний размер – 267,3 тыс. рублей).

Число преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в 2020 году снизилось сразу на 29% – с 750 до 531. Зафиксированных фактов сбыта наркотических средств стало меньше на 35% – 340 случаев.

«Принципиальное снижение показателей, характеризующих криминологическую ситуацию в регионе – это результат усилий и мер, которые принимают профильные ведомства и службы для укрепления правопорядка и повышения уровня защищенности томичей», – прокомментировал статистику заместитель губернатора Томской области по вопросам безо-

пасности Игорь Толстоносков.

Вице-губернатор рекомендовал членам координационного совета активнее развивать технические средства правопорядка в рамках аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», продолжить для жителей региона выплату компенсаций в рамках акции по добровольной сдаче оружия и поддержку общественных объединений правоохранительной направленности.

В настоящее время в Томской области реализуется девять государственных и 40 муниципальных программ, включающих мероприятия в сфере профилактики правонарушений. Объем их финансирования к 2020 году превысил 1,2 млрд рублей.

Пресс-служба администрации Томской области.

ЦСПН

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ
ПОДДЕРЖКИ РУКОВОДЯЩИМ РАБОТНИКАМ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Постановлением администрации Томской области от 24.07.2020 №353а «О внесении изменений в Постановление администрации Томской области от 10.09.2018 №347а «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячных денежных выплат, компенсационных доплат и денежных компенсаций отдельным категориям граждан, работающих (работавших) и проживающих в сельской

местности и рабочих посёлках на территории Томской области» внесены изменения в перечень должностей, работа на которых даёт право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (далее – МСП).

Право на получение МСП приобретают работники образовательных организаций, занимающие руководящие должности любого

уровня, включая руководителей структурных подразделений осуществляющих вспомогательные функции (инженерно-технические, административно-хозяйственные, производственные, учебно-вспомогательные и медицинские).

Е. ПОЛИВАХИНА,
ведущий специалист ОГКУ «ЦСПН Колпашевского района».

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**



14 сентября 2020 г. после продолжительной болезни на 79 году ушёл из жизни прекрасный человек, спортсмен и отличный педагог

ИВАНОВ Геннадий Михайлович.

Вся спортивная общественность скорбит и выражает соболезнования родным и близким. Мафуюнь С. М., Войнов А. Е., Бобрус А. Г., Радневский А. С., Кашеварова Т. П., Минина А. Ф., Коноваленко В. Г. и др.

Коллектив ОГБУ «Колпашевское межрайонное ветуправление» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с тяжелой утратой – преждевременным уходом из жизни **ИГНАТОВА Валерия Михайловича**, ветеринарного фельдшера Чажемтовской ветеринарной лечебницы. Скорбим вместе с вами. Светлая память о нем сохранится в наших сердцах навсегда.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

20.09 +17...+6°, давление стаб., без осадков.
21.09 +18...+7°, давление падает, без осадков.
22.09 +15...+9°, давление растет, возм. осадки.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж — 3 150 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспонденты — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 19.09.2020 г. Время подписания в печать по графику — 17.09.2020 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1544.